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Шановний пане Дмитре!
        

Мінекономіки на Ваш запит на публічну інформацію від 05.11.2024            

(вх. № ЗІ-1366-24 від 06.11.2024) щодо виплати у 2024 році державним 

службовцям (працівникам) Міністерства надбавки за знання та/або використання 

в роботі іноземної мови повідомляє наступне. 
Пунктом 10 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний 

бюджет України на 2024 рік» (далі – Закон України) установлено, що у 2024 році 
оплата праці державних службовців здійснюється на основі класифікації посад.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2023  № 1109 

«Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на 

основі класифікації посад у 2024 році» в Міністерстві проведено класифікацію 

посад державної служби. 
Згідно пункту 12 Прикінцевих положень Закону України заробітна плата 

державного службовця державного органу, який провів класифікацію посад 

державної служби, у 2024 році складається з посадового окладу, надбавки за ранг 

державного службовця, надбавки за вислугу років, місячної або квартальної 
премії, компенсації за додаткове навантаження та за вакантною посадою, 
грошової допомоги, що виплачується з наданням щорічної основної оплачуваної 
відпустки, матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань та 

інших доплат, передбачених законами України.
Наразі, згідно статті 50 Закону України «Про державну службу» заробітна 

плата державного службовця складається з посадового окладу, надбавки за 

вислугу років, надбавки за ранг державного службовця, премії (у разі 
встановлення).
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З огляду на викладене, у 2024 році надбавки за знання та/або використання 

в роботі іноземної мови державним службовцям (працівникам) Міністерства не 

виплачувались.
 

З повагою

Державний секретар
Міністерства економіки України                                                    Віталій ПЕТРУК

Крошка 067 2799655 


